## **ERRATA**

National Population Commission (NPC) [Nigeria] and ORC Macro. 2004. *Nigeria Demographic and Health Survey 2003*. Calverton, Maryland: National Population Commission and ORC Macro.

Page 45, Table 3.12.1, last characteristic – The category should read **Number of decisions in which woman has final say**<sup>1</sup>

Page 48, Table 3.13.1, next to last characteristic – The category should read **Number of decisions in which woman has final say**<sup>1</sup>

Page 71, Table 5.9 – The first three labels under private medical sector are out of order. The correct data are as follows:

Private medical sector	74.0	(32.5)	48.0	59.2	57.7
Private hospital or clinic	2.3	(30.3)	17.9	0.6	7.5
Pharmacy ·	71.6	(0.0)	25.1	58.3	48.8
Private doctor	0.0	(0.0)	4.3	0.3	1.0
Private community health worker 0.0		(0.0)	0.6	0.0	0.1
Other private medical	0.0	(2.1)	0.0	0.0	0.2

Page 123, Table 9.6 – The heading **Antenatal care provider** should read **Person providing assistance during delivery** 

Page 139, Table 9.20 – The heading for column 2 should say **Number of children** 

Page 160, Table 11.7 –The heading for column 5 should say **Number of households tested** 

Page 163, Table 11.9 – Delete second sentence of note.

Page 176, Table 12.4.2 – The heading for column 5 should say **Percentage expressing accepting attitudes on all four measures**. Delete **heard of** from the heading for column 5 and insert it in the blank space in the heading for column 6.

Page 181, Table 12.9 – Add the word **to** after **right** in the heading for column 5.